
令和 4年度 学校評価（幼稚園評価） 

保護者アンケート結果について 

 

保護者アンケートにご協力をいただきましてありがとうございました。 

アンケートの結果をお知らせ致します。 

 

＜保護者アンケート集計結果＞（182名中 131名提出） 

 

１．幼稚園の教育方針を理解している。 

1 よくあてはまる 2 ややあてはまる 3 あまりあてはまらない 4 あてはまらない 5利用していない 計 

56．5％ 41．2％ 2.3％ 0% 0％ 100％ 

 

 

 

 

２．幼稚園に入園してよかった。 

 

 

 

 

 

 

 

３．幼稚園の様子を保護者や地域に伝えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

４．子ども達の参加する行事は満足している。 

 

 

 

 

 

 

 

1 よくあてはまる 2 ややあてはまる 3 あまりあてはまらない 4 あてはまらない 5利用していない 計 

93．1% 6．1% 0% 0．8% 0％ 100％ 

1 よくあてはまる 2 ややあてはまる 3 あまりあてはまらない 4 あてはまらない 5利用していない 計 

58% 38．9% 3．1% 0% 0% 100％ 

1 よくあてはまる 2 ややあてはまる 3 あまりあてはまらない 4 あてはまらない 5利用していない 計 

64．1％ 35．9％ 0％ 0.7％ 0％ 100％ 

74 54 3 00

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

122 8 1000

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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５．幼稚園の環境・施設・設備は良い。 

 

 

 

 

 

 

 

６．子どもは明るく元気に幼稚園生活を楽しんでいる。 

 

 

 

 

 

 

 

７．子どもは家庭で幼稚園の話をよくする。 

 

 

 

 

 

 

 

８．子ども達は先生に親しみを持っている。 

 

 

 

 

 

 

 

９．子どもの良さを生かした保育をしている。 

 

 

 

 

 

 

1 よくあてはまる 2 ややあてはまる 3 あまりあてはまらない 4 あてはまらない 5利用していない 計 

54．2％ 42．7％ 3．1％ 0％ 0％ 100％ 

1 よくあてはまる 2 ややあてはまる 3 あまりあてはまらない 4 あてはまらない 5利用していない 計 

86．3％ 12．2％ 2％ 0％ 0％ 100％ 

1 よくあてはまる 2 ややあてはまる 3 あまりあてはまらない 4 あてはまらない 5利用していない 計 

66．4％ 25．2% 8．4% 0% 0％ 100％ 

1 よくあてはまる 2 ややあてはまる 3 あまりあてはまらない 4 あてはまらない 5利用していない 計 

84．7％ 14．5% 1% 0% 0％ 100％ 

1 よくあてはまる 2 ややあてはまる 3 あまりあてはまらない 4 あてはまらない 5利用していない 計 

79．4％ 20．6% 0% 0% 0% 100％ 
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１０．先生は丁寧に子どもの様子を知らせている。 

 

 

 

 

 

 

 

１１．先生は相談しやすいと思う。 

 

 

 

 

 

 

 

１２．子ども達への安全確保に注意が払われている。 

 

 

 

 

 

 

 

１３．早朝預かり・預かり保育は適切に行われている。 

 

 

 

 

 

 

 

１４．週だよりの印刷物の必要性について 

 

 

 

 

 

 

1 よくあてはまる 2 ややあてはまる 3 あまりあてはまらない 4 あてはまらない 5利用していない 計 

83．2％ 15．3％ 0．8％ 0．8％ 0％ 100％ 

1 よくあてはまる 2 ややあてはまる 3 あまりあてはまらない 4 あてはまらない 5利用していない 計 

87% 12．2% 0．8% 0% 0% 100％ 

1 よくあてはまる 2 ややあてはまる 3 あまりあてはまらない 4 あてはまらない 5利用していない 計 

68．7％ 31．3% 0% 0% 0% 100％ 

1 よくあてはまる 2 ややあてはまる 3 あまりあてはまらない 4 あてはまらない 5利用していない 計 

42% 17．6% 0.8% 0% 39．7% 100％ 

1 印刷物は必要 2 印刷物は必要ない 3 両方必要 4 無回答 計 

15．3% 54．2% 30．5% 0% 100％ 
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～アンケートのご協力ありがとうございました～ 

 

令和４年度もコロナ禍の中、園でできる感染対策を行って参りました。また感染拡大防止の為、

行事や様々な活動の内容が変更、中止等で大変ご迷惑をおかけいたしましたが、保護者の皆様の温

かいご理解とご協力により、無事に一年を終えることができまして、ありがとうございました。こ

れからも引き続き、感染対策、消毒等の対策を行い、子ども達が安心かつ楽しい園生活を送れます

よう教職員一同、配慮して参ります。 

 保護者の皆様には、たくさんの嬉しいお言葉や励ましのお言葉を頂きまして教職員の励みとなり

ました。又、貴重なご意見等を頂きましてありがとうございました。頂いたご意見を教職員で共有

しながら、改善できるところを検討し、今後に生かしていけるよう努力して参ります。更に、より

良い幼稚園をなりますよう園全体で励んで参りたいと思います。 

 

＜その他＞ 

・正面玄関テンキー機能について・・・反応が悪い時があり、ご迷惑をおかけしますが、ご了承頂

ければと思います。尚、あまりにも反応が悪い時などはインターホンでお知らせ下さい。 

 

・通園バスが遅れている場合について・・・今年度は大幅に遅れた場合などはレーザーキッズでお

知らせをしておりましたが、来年度は 10 分遅れた場合は必ずレーザーキッズでお知らせをするよ

うに致します。 

 

・バスナビに通知機能の追加について・・・その旨をレーザーキッズサポートの方にお伝えしよう

と思います。 

 

・日常の様子を動画配信について・・・来年度は日常の様子など、短い動画でこまめに配信してい

こうと考えています。 

 

・写真販売の注文について・・・写真注文を締め切ってから、写真屋さんにデータ納入、写真の納

品まで 20日～30日ほどかかります。ご了承頂ければと思います。 

 

・夏まつり開催時間帯について・・・来年度は時間帯を夕方に変更するなど検討をさせて頂きます。 

 

・ひらがな学習について・・・年長組になると遊びの中で鉛筆の持ち方や文字に興味が持てるよう

になぞり書きやお手紙遊びを取り入れ、子どもたちの興味に合わせて援助しております。年中・年

少組でも興味をもった際にはどんどん取り入れてまいります。 

 

・感染性の病気連絡について・・・今後もこれまで以上に感染防止対策に努めながら、状況などを

配信していきます。 

 

 



 

・牛乳飲用について・・・幼稚園では長年にわたり、給食において牛乳を提供してまいりました

が、コロナ禍においては衛生面に配慮し、提供を終了させて頂いておりました。園としては、コロ

ナ感染流行前から、その日の欠席状況や、体調等により、実際には給食時に飲まれなかった牛乳が

多く残ってしまう状況が続いており、見直しを検討しておりました。牛乳飲用については、今後も

飲用はせずに、ご家庭から水筒を持参いただくという対応になる事をご理解、ご協力をお願い申し

上げます。これからもご家庭での牛乳飲用を宜しくお願い致します。 

 

・コップの持ち帰りについて・・・感染防止や、衛生面において未使用であっても、ご家庭で確認

の上毎日持たせていただけると助かります。また、水筒があるのでコップを持たせていないという

ご意見もお聞きしました。水分補給が足りなかったとき、けが等でうがいをするなどで使用するこ

ともありますので、コップの持参にご協力をお願い致します。 

 

・北側駐車場について・・・縦列駐車した際、奥の車が出庫できないケースがあり、ご迷惑をお掛

けする場合もございます。その場合は幼稚園に連絡を頂ければと思います。 

 


